
Hideg vízhez 100 ◦

C-os vizet keverve az h®t ad le, így a kialakuló közös h®mérséklet kisebb lesz, mint 100 ◦

C.

Vízg®z bevezetésekor a le
sapódáskor felszabaduló h® fedezi a víz felmelegítéséhez szükséges energiát. A T0 h®mér-

séklet¶, mv tömeg¶ víz 100 ◦

C-ra való felmelegítéséhez szükséges vízg®z mg tömege az

Lf ·mg = cv ·mv(100
◦

C− T0)

egyenletb®l számítható ki, ahol Lf a vízg®z le
sapódási h®je.

100 ◦

C-os víz hozzáadásával tehát nem lehet felmelegíteni hideg vizet 100 ◦

C-ra, megfelel® mennyiség¶ 100 ◦

C-os

vízg®z bevezetésével viszont lehet.
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